
『広報あい こうか』の名称は市民憲章のそれ
ぞれの頭文字を並べてできる「あい こうか」
から名付けています。市民憲章とともに皆さ
んに親しまれる広報紙をめざします。

この広報誌は古紙パルプを配合しています。

編 集

後 記
　2月20日に運行された草津線開通120周年の記念列車
を撮りに出かけました。
　この日走ったお座敷列車「あすか」は、前の週に関西線で

ファンが殺到しトラブルがあったばかりの人気車両。撮影スポットに
は、予想どおり鉄道ファンが詰めかけていましたが、譲り合うように三
脚が並べられ、鉄道話に花を咲かせる皆さんで和やかな雰囲気でした。
また、こうした現場は初めてで緊張している私にも優しく声をかけて
くださり、リラックスして撮影することができました。
　残念ながら、今回も別の場所で線路内に立ち入った「撮り鉄」がいた
そうですが、一部の心無い人の行動に、多くの鉄道ファンも困っている
そうです。シャッターチャンスを逃すまいという気持ちは皆同じです。
心から鉄道を愛する人たちに接し、カメラを持つ一人として、周りへの
配慮を常に心がけたいと思いました。　ふ
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「広報あい こうか」がホームページでも
ご覧いただけます！

花 木 鳥ササユリ スギ カワセミ

甲賀市の花・木・鳥
旧町で定められていた花・木・鳥は、
これからも身近な地域のシンボルとし
て大切にしていきます。
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甲賀市工業会についての問い合わせ
甲賀市工業会事務局（企業立地対策室）
☎ 65‐0709　 63‐4087
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▲液体クロマトグラフ・タンデム型
　質量分析計（LC/MS/MS）
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甲賀ポン蔵
Ⓒ 2008 甲賀市工業会

▲お話を伺った大原会長
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▲ ジュニアポリスによるひなまつり交通安全街頭啓発
　 （関連記事は9ページ）
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市税等の納付には、便利な「口座振替」をご利用ください。

今月の納税等

納期限は3月31日（水）です。

●国民健康保険税（１2期）
●保育料・幼稚園使用料
●介護保険料（１2期）
●後期高齢者医療保険料
●公共下水道使用料
　　 ・農業集落排水施設使用料
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